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Beste teambegeleider,

Tijdens de kennismakingswedstrijd op datum te plaats  ga je een team van pupillen begeleiden. Tijdens deze wedstrijd lopen een aantal zaken anders dan je gewend bent, lees daarom deze brief zorgvuldig door.

Jouw vereniging heeft één of meerdere teams opgegeven. Een team bestaat uit minimaal 6 en maximaal 11 pupillen uit één categorie (U12 atleten of U10,U9,U8 atleten). In dit team kunnen zowel jongens als meisjes zitten. Elk team neemt een eigen teambegeleider en (minimaal) één assistent-jurylid (een ouder) mee naar de kennismakingswedstrijd. 

Afhankelijk van het aantal deelnemers in jouw ploeg kan het zijn dat jouw ploeg samengevoegd is met een andere ploeg (van een andere vereniging): je vormt dan een combinatieteam op de wedstrijddag. Een overzicht hiervan vind je in de bijgevoegde teamindeling. Tevens is het chronoloog van de wedstrijddag bijgevoegd, waarin wordt aangegeven in welke volgorde jouw team de onderdelen doorloopt. Het dagverloop voor u ziet er als volgt uit:
09.20 uur
Teammap ophalen
Haal  voorafgaand aan de teambegeleidersvergadering de teammap op bij het wedstrijdsecretariaat. Hierin zitten scoreformulieren, een potlood, startnummers en het chronoloog. De startnummers worden door de pupillen op de op de borst gedragen!
09.30 uur
Teambegeleidersvergadering
Terwijl het assistent-jurylid (en de trainer) bij de pupillen blijven, verzoeken wij je om naar de teambegeleiders-vergadering ta gaan, welke plaatsvindt in de kantine. Hier worden enkele belangrijke zaken rondom de wedstrijddag toegelicht en is er gelegenheid tot het stellen van vragen. 
10.00 uur 
Teamestafette 
Zorg ervoor dat de pupillen opgewarmd aan de start van de teamestafette komen. Dit eerste onderdeel vindt altijd op het middenterrein plaats. Eerst lopen alle U12 teams tegen elkaar. In de 2e serie lopen de U10/U9/U8-atleten tegen elkaar. Stelt u uw team op achter de pylon met het teamnummer.
10.15 uur
Onderdelen in roulatieschema
Het team dat je begeleidt gaat in een roulatiesysteem verschillende onderdelen doorlopen (zie tijdschema). Elke ronde hebben de pupillen 20 minuten de tijd om een zo goed mogelijke prestatie neer te zetten. Aansluitend is er een wisselpauze van 5 minuten. Bekijk het chronoloog om te zien wanneer uw team pauze heeft. Meld je bij elk onderdeel bij het betreffende hoofdjurylid (herkenbaar aan hesje). Hiervan ontvang je aanvullende informatie voor het onderdeel. Het hoofdjurylid ziet er vervolgens op toe of alles organisatorisch soepel en eerlijk verloopt en grijpt in wanneer de veiligheid van de pupillen in het geding komt.
Tijdens het onderdeel ben je als teambegeleider verantwoordelijk voor het oproepen van uw atleten en het noteren van hun prestaties op het scoreformulier. De taak van het assistent-jurylid bestaat voornamelijk uit het meten van prestaties. Een toelichting op deze taken en een beschrijving van de verschillende onderdelen staan op de instructiekaarten (zie bijlage). Het einde van iedere ronde wordt met een dubbel toetersignaal aangegeven, het begin van de volgende ronde wordt met een enkel toetersignaal aangegeven. Aan het einde van elke ronde moet het scoreformulier worden ingeleverd in de inleverbus op het middenterrein. 
12.40 uur
De duurloop, gezamenlijke afsluiting en het prijzenfestival

Nadat jouw atleten op de onderdelen hun uiterste best hebben gedaan, wordt de dag afgesloten met een duurloop: meters maken. Alle prestaties tellen mee voor het teamklassement.
De beste 3 teams per categorie worden gehuldigd. Daarnaast krijgen alle deelnemers een diploma met een overzicht van hun best behaalde prestaties mee. Je ontvangt deze diploma’s en een overzicht van de prestaties wanneer je na de duurloop je map inlevert. 
Wij wensen je en jouw atleten een leuke dag toe! 

Met sportieve groet, 
De organisatie 
	Bijlagen: 

· Teamindeling

· Instructiekaarten
· Chronoloog


